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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA
SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN

SARMIENTO’’

ACTA No.080 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA VIERNES 10
DE JUNIO DE 2022

HORA DE INICIO 3:17 PM
Sesión mixta presencial - virtual

PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE 2022

MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL

H.C CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO.
Presidente

H.C TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.
Primer vicepresidente

H.C LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO.
Segundo vicepresidente

AZUCENA CACERES ARDILA.
Secretaria General

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO
Asistentes a la Plenaria

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN
LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO

JAVIER AYALA MORENO
LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO
JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA
FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA
ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES
WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES

LEONARDO MANCILLA AVILA
NELSON MANTILLA BLANCO

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA
ÉDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN
CARLOS FELIPE PARRA ROJAS
TITO ALBERTO RANGEL ARIAS

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO
CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO
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PRESIDENTE: JOSE, JOSE buenas tardes

SECRETARIA Buenas tardes honorables concejales
bienvenidos a la sesión de hoy viernes 10 de junio
del 2022 siendo las 3:17 de la tarde. Llamado a lista
para verificar el quórum.

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO. Buenas tardes para
todos los honorables concejales, para todo el equipo
de planta del concejo, unidades de apoyo presente
señora secretaria.

SECRETARIA gracias

JAVIER AYALA MORENO. Buenas tardes para todos
presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES.

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO. Señora secretaria muy
buena tardes CARLOS BARAJAS presente.

SECRETARIA gracias

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. Presente
secretaria.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES. Presente señora
secretaria un saludo muy especial a todos.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. Muy buenas tardes
compañeros, compañeras a todas las personas que se
conectan a esta plenaria presencial del día de hoy a
través de las diferentes plataformas, saludar a la
fuerza pública a los compañeros Presente señora
secretaria.

SECRETARIA gracias.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA. Muy buenas tardes para todos
Presente señora secretaria.

SECRETARIA gracias

NELSON MANTILLA BLANCO. Buenas tardes presente
secretaria.
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SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA. Presente.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN. Presente señora
secretaria.

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. CARLOS FELIPE PARRA ROJAS
Presente.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO. Presente en el
recinto.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR. Muy buenas tardes para
todos presente desde el recinto de la democracia.

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO.

SECRETARIA: se registra la asistencia del honorable
concejal JAIME BELTRAN MARTINEZ en la plenaria.

INTERVENCION DEL H.C JAIME BELTRAN Presente
secretaria.

SECRETARIA señor Presidente le informo que han
respondido a lista 14 honorables concejales por lo
tanto a quórum decisorio y de liberatorio.

PRESIDENTE Existiendo quórum Decisorio y de
liberatorio señora secretaria vamos a presentar un
saludo muy especial a la policía nacional que todos
los días de sesión plenaria nos acompañan a las
unidades de apoyo a quienes están conectados por el
canal de difusión YouTube siguiendo esta transmisión
también presentamos un saludo muy especial a nuestro
compañero FRANCISCO también un saludo muy, muy
especial esperamos que hoy nos pueda acompañar vamos
a dar lectura al orden del día señora secretaria para
su discusión y aprobación.

SECRETARIA Orden del día
PRIMERO Llamado a lista y verificación del quórum.

SEGUNDO lectura discusión y aprobación del orden del
día.

TERCERO Himno de la ciudad de Bucaramanga.

CUARTO elección de Presidente, del primer
vicepresidente y elección del segundo vicepresidente
quienes conformaran la mesa directiva del honorable
concejo Municipal de Bucaramanga para el periodo
comprendido entre el 01 de enero al 31 de diciembre
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de 2023. De conformidad con la proposición número 44
del 02 junio de 2022.

QUINTO Lectura de documento y comunicaciones.

SEXTO Proposiciones y asuntos varios.

Bucaramanga viernes 10 de Junio del 2022, Siendo las
3:21 de la tarde el Presidente CARLOS ANDRÉS BARAJAS
HERRENO y la secretaria general AZUCENA CÁCERES
ARDILA.

Señor presidente ha sido leído el orden del día para
las sesión 080 del 2022.

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA uso de la
palabra

PRESIDENTE concejal FELIPE tiene el uso de la
palabra.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS FELIPE PARRA gracias
Presidente es que la plenaria hoy se citó presencial
me informa mi compañera LUISA BALLESTEROS que ella
tiene una prueba positiva de COVID, que YO digamos me
he puesto esto en distintas ocasiones a las plenarias
virtuales sin embargo acá un caso especial donde una
persona se le debe permitir

PRESIDENTE concejal no le entiendo puede hablar mas

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS FELIPE PARRA sin embargo
aquí hay un caso de una persona que se le debe
permitir pues estar de manera virtual porque es que
he de lo contrario cuál es el peligro si esta
votación va contraria al decreto de emergencia
sanitaria podría incluso ser anulada, entonces ya
toda la plenaria sabe si de manera he voluntaria esta
plenaria le omite a alguien el derecho de asistir de
manera virtual y es que tiene COVID incluso tenemos
compañeros que posiblemente asistan ahorita con
enfermedades que puede ser algo de alto riesgo
entonces la solicitud Presidente es para que se
permita tanto al compañero FRANCISCO como a la
compañera LUISA de alguna manera votar en esta
plenaria.

PRESIDENTE concejal FELIPE desde aquí le tenemos un
saludo también a la concejal LUISA BALLESTEROS quien
al medio día pasado el medio día me informo que tenía
COVID

INTERVENCION DEL H. C CRISTIAN REYES Presidente
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PRESIDENTE concejal CRISTIAN

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES he pues
Presidente muy importante lo que está manifestando el
concejal CARLOS PARRA en este momento nos están
notificando tan pronto iniciamos esta plenaria sobre
esa situación YO le pediría a usted que he la
traslademos a la oficina jurídica y que ellos sean
los que nos den los conceptos respectivos basados en
la ley y en el reglamento interno Presidente.

PRESIDENTE sí vamos pero en tanto de eso quiero
decirle concejal FELIPE que la concejal, ahorita por
favor doctora AZUCENA, quiero que por favor diga la
hora en que el concejo fue oficialmente informado de
la prueba COVID para dejar la constancia, la fecha de
la prueba del resultado y la y la hora en que el
concejo fue informado por favor, para dejar la
constancia.

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES Presidente
quería preguntarle si la compañera SILVIA ha puesto
ha manifestado, perdón LUISA ha manifestado o puesto
de presente o cuál es el adjunto de esa prueba COVID
y si ya está solicitando que se aplace ósea está
solicitando algo con la comunicación.

PRESIDENTE no

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES Que petición hizo
ella

PRESIDENTE Ella solamente llegó la prueba COVID no
solicitó aplazamiento, no solicitó nada, ella no
solicitó aplazamiento solamente allegó la prueba,
señor

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA Presidente YO estoy
en contacto con ella, entonces para dejar constancia
en la plenaria ella está solicitando que se le
permita participar en la plenaria de manera virtual.

PRESIDENTE concejal ella no la puede hacer a través
suyo ella es concejala

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA permítame terminar
de hablar estoy en el uso de la palabra

PRESIDENTE Pero concejal permítame

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA Pero se va a tirar
otra vez la elección se va a tirar el día entonces
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PRESIDENTE Pero no me hable así simplemente le esto
diciendo que usted no puede hablar en nombre de LUISA

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA Pero estoy en el
uso de la palabra informo a la plenaria que la
solicitud de la concejal LUISA es participar de
manera virtual ella ni siquiera puede seguir la
plenaria tiene que verla por YouTube

PRESIDENTE Y pero quien está haciendo la solicitud

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA estoy hablando

PRESIDENTE Pero quien está haciendo la solicitud

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA estoy en nombre de
ella, se va a tirar la elección.

PRESIDENTE No usted es el abogado el apoderado de
ella, presente el poder concejal FELIPE no tiene que
hacerlo directamente ella.

INTERVENCION DEL H.C CARLOS PARRA pero si tiene COVID
no puede asistir

PRESIDENTE Vamos a receso, vamos a receso

INTERVENCION DEL H.C JAIME BELTRAN Presidente,
Presidente YO creo que es una consulta natural
normal, y si lo solicitaron pedirle a la jurídica
hagámoslo ósea no veo porque se desgasta.

PRESIDENTE Solicitar que perdón JAIME no le entendí.

INTERVENCION DEL H.C JAIME BELTRAN y solicitó sí el
concejal solicitó pasarlo a la oficina jurídica que
lo hagan no

PRESIDENTE Si ya lo va hablar ya lo va a decir

INTERVENCION DEL H.C JAIME BELTRAN No nos desgatemos

PRESIDENTE Ya lo va a decir JOSE vamos al aire por fa

INTERVENCION DEL INGENIERO JOSE Presidente estamos al
aire

PRESIDENTE señora secretaria vamos hacer llamado a
lista por verificación del quórum.

SECRETARIA llamado a lista
MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO. Presente.
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JAVIER AYALA MORENO. Presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES.

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ. Presente.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. Presente
secretaria.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES. Presente señora
secretaria.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. Presente secretaria.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA. Presente.

NELSON MANTILLA BLANCO.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA. Presente y muy atenta.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN. Presente.

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. Presente.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO. Presente.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR. Presente.

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO. Presente.

SECRETARIA CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO no me
contesto señor Presidente.

INTERVENCION DEL H.C CARLOS BARAJAS Presente señora
secretaria.

SECRETARIA señor Presidente han respondido a lista 15
honorables concejales por lo tanto hay quórum
decisorio.

PRESIDENTE señora secretaria vamos a dar lectura del
orden del día para su

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA Pido la
palabra
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PRESIDENTE concejal FELIPE tiene el uso de la
palabra.

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA gracias
Presidente, digamos el problema jurídico radica en lo
siguiente y le pide que analicemos esto con calma
pero con seriedad, pero hay una compañera que tiene
una prueba positiva para COVID, según lo que miro el
jurídico de esa compañera es obligación del concejo
disponer un canal virtual cierto? Afirma el
Presidente que la convocatoria se hizo presencial y
entonces no se puede modificar, lo que acá estábamos
conversando es que la convocatoria es el día la
citación es el día y se nos citó lo que YO le estoy
indicando es que le enviemos por favor a esa
compañera el link, entonces el compañero CRISTIAN
REYES solicitó concepto de jurídica, YO pido por
favor qué he tengamos con mucha calma ese concepto de
jurídica de manera que no vicie la votación, YO no sé
cómo vayan a escoger la mesa directiva pero para qué
quieren ustedes que la elección de mesa directiva
tenga un vicio en su elección porque no permitió
cumplir con el decreto de emergencia sanitaria muy
simple no es nada del otro mundo, entonces hay una
compañera que no puede votar el decreto de emergencia
sanitaria le permite hacerlo de manera virtual porque
no se le atiende ese derecho muy simple, entonces
Presidente le solicitó en reiteración de lo que
solicitó el concejal CRISTIAN REYES el concepto en
jurídica en virtud.

PRESIDENTE concejal FELIPE

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA déjeme
terminar, en virtud del decreto de emergencia
sanitaria.

PRESIDENTE es que concejal usted repitió YO lo dejo
terminar pero repite las mismas cosas ha dicho lo
mismo cuatro veces concejal, sí pero aquí el
moderador es el Presidente sea el que sea aquí el
moderador es el Presidente concejal y esto no es por
petición suya es por petición de la concejal LUISA,
no es por petición suya usted no es el abogado de
LUISA, señora secretaria lea el correo de LUISA
BALLESTEROS por favor.

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA Presidente

PRESIDENTE concejal

INTERVENCION DEL H.C LUIS AVILA Presidente una moción
pequeña
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PRESIDENTE concejal tiene el uso de la palabra

INTERVENCION DEL H.C LUIS AVILA Presidente es solo
para solicitarle a la secretaria para que quede
constancia luego del llamado a lista ¿hay quórum
decisorio y de liberatorio?

SECRETARIA si señor si hay

INTERVENCION DEL H.C LUIS AVILA muchas gracias
Presidente

PRESIDENTE entonces vamos aprobar el orden del día y
seguidamente avanzamos en la petición de la concejal
LUISA.

Aprueban los concejales el orden del día.

Aprobado el orden del día señora secretaria lea el
correo de la concejal LUISA le damos la palabra a la
secretaria a la…

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES Perdón Presidente
ahora sí aprobado el orden del día en que punto
estamos

PRESIDENTE en qué punto estamos

SECRETARIA señor Presidente una vez leído discutido y
aprobado el orden del día el siguiente punto es el
Himno de ciudad de Bucaramanga corresponde al tercero

Música…. Himno

PRESIDENTE señora secretaria antes de continuar con
el orden del día y en aras de garantizar los derechos
de la concejal LUISA BALLESTEROS lea por favor el
correo de la concejal LUISA señora secretaria.

SECRETARIA al correo de la secretaria

PRESIDENTE perdóneme secretaria se registra la
asistencia del concejal ANTONIO SANABRIA

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES Presidente

PRESIDENTE concejal

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES es para
solicitarle a usted la trazabilidad de lo que ha
sucedido lo que ha manifestado obviamente aquí siendo
garantes y apegados a la ley cuál ha sido la
trazabilidad



CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

ACTA CORPORATIVA DE SESIONES

Versión: 02
Fecha:

JULIO DE
2017

Código:
CPOL-FT-01 Serie: Página 10

de 37

PRESIDENTE Ya lo va a leer con horas secretaria

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES con horas

PRESIDENTE a qué horas envió el correo la fecha de la
prueba todo por favor lea

INTERVENCION DEL H.C CRISTIAN REYES para que todo que
en el acta

SECRETARIA les comentaba que al correo de la
secretaria general he siendo las 12:32 de la tarde
del día de hoy 10 de junio de 2022 del correo, del
correo luisaballesteros@hotmail.com.

PRESIDENTE venga secretaria perdón DANOVIS ponga
atención porque si no después cuando ponga atención
por favor porque si no lo que vienen es a sabotear
pongan atención y FABIAN también y todo y escuchen lo
que está diciendo aquí la secretaria de la concejal
LUISA porque la intensión de esta mesa directiva no
es sabotearle ningún derecho a ningún concejal.

INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO así es concejal
CARLOS BARAJAS

PRESIDENTE claro que sí concejal lea secretaria por
favor.

INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO le recibo con
decencia su consideración concejal CARLITOS tome
aire, relájese.

PRESIDENTE concejal está leyendo la secretaria lea
por favor.

SECRETARIA les comentada que del correo
luisaballesterosc@hotmail.com llegó la siguiente
comunicación dice Buenas tardes señora secretaria
envió examen positivo de COVID solicito enviar link
de conexión dado el decreto de emergencia sanitaria
que aún está vigente y por la salud de todos muchas
gracias LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES, a este
correo acompaña la prueba de COVID de fecha 9 de
junio de 2022 trae una hora 10:30 he de la mañana,
donde establece he pues la prueba de COVID de la
concejal.

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEDO Presidente.

PRESIDENTE concejal FABIAN.

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEVO Presidente sería
bueno que también la secretaria nos indicara el día
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que se realizó la citación y bajo qué artículo
reglamento se hizo o la jurídica y cómo se hizo esa
invitación o esa citación desde sistemas también si
nos pueden soportar para saber si los citaron de
manera presencial o de manera mixta y podamos entrar
a la discusión ya de escuchar a la jurídica para
saber que…

PRESIDENTE secretaria usted puede informar por favor
cómo fue la citación y cuando se envió el correo.

SECRETARIA la citación he fue enviada, la citación
fue enviada el 6 de junio vía correo electrónico a
todos los honorables concejales donde se dice lo
siguiente citación a sesión plenaria elecciones a
directiva periodo 2023, de conformidad con el
reglamento interno del concejo de Bucaramanga con
toda atención me permito citarlos de manera
presencial a la plenaria del concejo a desarrollar la
proposición número 44 elección del Presidente primero
y segundo Vicepresidente quienes conformaran la mesa
directiva periodo 2023, la elección se llevará a cabo
el día viernes 10 de junio de 2022 a las 3:00 de la
tarde, suscribo he esa citación la secretaria
general.

PRESIDENTE doctora NATHALIA

INTERVENCION DE LA DOCTORA NATHALIA DE JURIDICA
buenas tarde a todos he es importante primero tener
en cuenta que la citación efectivamente se hizo
presencial, solamente presencial, la modalidad es
presencial, que si bien es cierto que en este momento
o al medio día fue informado por parte de la concejal
LUISA que no podía asistir por un tema de COVID el
decreto de emergencia sanitaria y la resolución del
ministerio de salud efectivamente le permite a ella
aislarse sin incapacidad y seguir laborando desde su
lugar de residencia en este caso, por lo tanto sería
una excepción a la presencialidad que lleva la
modalidad de la plenaria del día de hoy es decir que
desde el punto de vista de la oficina jurídica si es
posible que en este momento ella pueda asistir de
manera virtual como una excepción por un tema de
aislamiento.

PRESIDENTE JOSE entonces espere un momentico concejal
FELIPE, espere un momentico como JOSE por favor vamos
a dar un receso para enviarle el link a la concejal
LUISA y que se conecte secretaria por favor verifique
que ella esté debidamente conectada y en cinco
minutos, cinco minutos a las 3:43, 3:47 de la tarde
empezamos, receso.
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INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA gracias
Presidente por la…

SECRETARIA he vamos hacer el siguiente llamado a
lista para verificar el quórum, hay estamos

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN. Presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO. Presente.

JAVIER AYALA MORENO. Presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES. Presente.

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO. Presente.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ. Presente.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. Presente
secretaria.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES. Presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. WILSON Presente señora
secretaria.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA. Presente.

NELSON MANTILLA BLANCO. Presente.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA. Presente y muy atenta.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN. Espérame un segundo.
Presente.

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. Presente.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO. Presente secretaria.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR. Presente secretaria,

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO. Presente.

INTERVENCION DEL H.C TITO RANGEL secretaria TITO
RANGEL presente.

SECRETARIA registrada su asistencia concejal TITO

PRESIDENTE secretaria existe quórum
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SECRETARIA señor Presidente le informo que 18
honorables concejales respondieron ha llamado a lista
por lo tanto hay quórum decisorio.

PRESIDENTE existiendo quórum decisorio y de
liberatorio señora secretaria vamos a continuar con
el orden del día.

SECRETARIA CUARTO punto del orden del día elección
del Presidente del primer Vicepresidente y segundo
Vicepresidente quienes conformaran la mesa directiva
del honorable concejo municipal de Bucaramanga para
el periodo comprendido entre el 01 de enero al 31 de
diciembre de 2023 de acuerdo a la proposición número
44 del 2 de junio del 2022.

PRESIDENTE listo secretaria vamos entonces a empieza
a proceder a la elección del Presidente, a perdón las
postulaciones, excúseme las postulaciones hay
postulaciones secretaria ya puestos en la mesa,
secretaria ya hay postulaciones.

SECRETARIA no señor Presidente en este momento.

PRESIDENTE tiene la palabra concejal FELIPE PARRA
seguidamente concejal ROBIN HERNANDEZ.

INTERVENCION DEL H.C. CARLOS FELIPE PARRA gracias
Presidente, bueno para mí es bastante grato hoy
después que estamos debatiendo ya el tercer año de
este concejo renovado, el último año de este concejo
renovado y sería un bonito mensaje de esta
corporación que por fin a los jóvenes que han estado
en las calles pidiendo oportunidades, pidiendo que
les den espacios de liderazgo, a los jóvenes digamos
que han pedido que se les delegue confianza y
nosotros pues tenemos la fortuna de contar en este
concejo con una persona como DANOVIS como mi
compañero DANOVIS que pues hace una labor social en
las calles, por las comunidades como trabajador
social en las comunas y para mí es un honor que pues
hoy este concejo renovado tenga la oportunidad de
escoger una persona como él, al que la ciudad pues
quiere mucho y pues sería bastante gratificante que
ustedes le entregaran esta confianza a un joven un
mensaje de, de renovación de hacer las cosas bien
entonces para mí es un honor presentar la postulación
de mi compañero DANOVIS LOZANO a esta presidencia.

PRESIDENTE concejal ROBIN HERNANDEZ

INTERVENCION DEL H.C ROBIN HERNANDEZ bueno muy buenas
tardes para todos los compañeros, muy interesantes lo
que dice nuestro compañero CARLOS PARRA pues también
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queríamos decir lo que he en esta, en este concejo se
dio esa oportunidad a una persona joven que estuvo he
el primer año que fue por JORGE HUMBERTO RANGEL como
Presidente hoy y el más joven de todos del concejo de
Bucaramanga y a hoy pues la verdad YO sí quiero darle
o quiero que miremos compañeros el nombre de nuestro
compañero JAVIER AYALA una persona con experiencia
con 35 años en el tema de cooperativismo además de
eso casi ya dos periodos de estar acá en el concejo,
una persona que así como ha hecho que nos unamos en
el partido liberal espero una el concejo también para
las próximas, para el próximo año. Postulo a mi
compañero JAVIER AYALA.

PRESIDENTE ¿más postulaciones? se cierran las
postulaciones señora secretaria vamos a proceder a la
votación, es que, es que quiero votar ya concejal
DANOVIS acepta la postulación, pero mano perdóneme es
que MARINA dijo que teníamos

INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO esta acelerado
Presidente, bueno para mí es muy grato y verdad
gracias a los compañeros y al compañero CARLOS por la
postulación he la acepto con total decoro pues espero
que este concejo me dé la confianza, a los 19
compañeros 18 compañeros que puedan he darle la
oportunidad para que los jóvenes sigamos participando
de estos espacios de decisión ya que queda el último
año de concejo Municipal tener esa posibilidad real
de aportar a la ciudadanía, de aportar en estos
espacios creo YO que es de vital importancia así que
pues espero contar con el voto de confianza de los 19
concejales para poder pues continuar en esta labor
gracias Presidente.

PRESIDENTE concejal JAVIER AYALA.

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA gracias Presidente
con él saludo para todos los compañeros he
agradecerle al compañero ROBIN sus generosas palabras
para conmigo he acepto la postulación muchas gracias.

PRESIDENTE aceptadas postulaciones vamos a nombrar a
bueno antes de nombrar la comisión escrutadora la
concejal LUISA que esta con concejal FELIPE dejen
allá miren a arriba concejal FELIPE, no pero escuchen
no me dejan terminar concejal FELIPE Señor.

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA darme la
misión escrutadora.

PRESIDENTE Claro que sí concejal PARRA ni más
faltaba. Antes de nombrar la comisión escrutadora
dejar la constancia que la concejal LUISA he va a
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votar de manera he electrónica, no era que la fuera a
nombrar en la comisión, bueno entonces en la comisión
escrutadora queda el concejal FELIPE el concejal LUIS
AVILA el concejal LUIS FERNANDO CASTAÑEDA, entonces
procedemos a la votación por favor.

SECRETARIA iniciamos con señores concejales vamos he
con la llamada a lista para realizar la votación por
el Presidente

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN. MARIAN DE JESUS
AREVALO DURAN el sobre esta vacío para que usted
coloque el voto

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO.

SECRETARIA ya voto

JAVIER AYALA MORENO.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES.

SECRETARIA para la votación de los concejales

INTERVENCION DE LA H.C LUISA BALLETEROS ya vote
secretaria.

SECRETARIA JOSE recibió la votación de la concejal
LUISA, ingeniero JOSE LUIS usted recibió la votación
de la concejal LUISA

PRESIDENTE ella expreso que ya voto secretaria
continúe por favor

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.
SECRETARIA no se encuentra presente

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. WILSON.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA.

NELSON MANTILLA BLANCO.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN.
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CARLOS FELIPE PARRA ROJAS.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR.

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO.

SECRETARIA señor Presidente han votado 18 honorables
concejales 17 de manera presencial y 1 de manera
virtual.

PRESIDENTE la comisión escrutadora por favor,
concejal AVILA, concejal CASTAÑEDA y concejal FELIPE.

INTERVECION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA señor
Presidente, señor Presidente la comisión escrutadora
integrada por los concejales CARLOS FELIPE PARRA del
Partido Verde, concejal LUIS EDUARDO AVILA Hagamos
Ciudadanía y este servidor LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
partido Centro Democrático debe informarle a la
plenaria señor Presidente que la votación quedó de la
siguiente manera DANOVIS LOZANO cuatro votos, JAVIER
AYALA 4 y 1 virtual total 5, 4 y 1 virtual, JAVIER
AYALA 13 votos muchas gracias señor Presidente.
Elegido Presidente concejal JAVIER AYALA del partido
Liberal.

PRESIDENTE para, para dejar constancia señora
secretaria, señora secretaria concejal JAVIER AYALA
desea

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA señor Presidente
por respeto a la corporación en el atril como se ha
acostumbrado Presidente

PRESIDENTE claro que sí concejal JAVIER AYALA el
atril es suyo

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA que vaya a tomar en
el atril por favor.

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEDO Presidente que si
le pueda dar un permisito.

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA bueno buenas tardes
para todos primero que todo agradecerle a Dios que
nos ha permitido estar en la tarde de hoy acá
agradecerle a los compañeros que depositaron su
confianza en mí para la Presidencia del 2023 gracias
por su voto espero no defraudarlos, espero hacer una
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Presidencia tranquila va ser una pre va hacer un año
muy difícil porque es un año de elecciones y muchos
de nosotros estaremos en campaña política pero vamos
a tratar de darle un manejo lo más adecuado posible
al concejo muchos piden que primero sean debates de
proposiciones trataré de respetar eso con los
compañeros, trataré de darles respeto a todos ustedes
como ustedes me lo han dado a mí, les agradezco mucho
el voto que me dieron de confianza y espero no
defraudarlos en el 2023 a todos ustedes muchas
gracias.

PRESIDENTE muchas gracias concejal, muchas gracias
concejal AYALA por su valiosa intervención, señora
secretaria continuemos con elección del primer
Vicepresidente, teniendo en cuenta que por estatuto
de la oposición debe estar un Vicepresidente que este
en oposición he vamos a escuchar las postulaciones

INTERVENCION DEL H.C LEONARDO MANCILLA Presidente la
palabra

PRESIDENTE concejal LEONARDO MANCILLA

INTERVENCION DEL H.C LEONORDO MANCILLA muchas gracias
Presidente YO quiero postular a un compañero que
inició con nosotros desde, desde siendo electos y nos
hicimos llamar los autónomos y hoy todavía existen
una persona con un bagaje político que ha sido varias
veces concejal, es una gran persona, un gran crítico
también que ha demostrado acá en este escenario
frente la administración lo que no le ha gustado que
no le ha parecido bien pero sin tantos preámbulos
quiero postular al compañero LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
a la primer Vicepresidencia.

INTERVENCION DE LA H.C MARINA AREVALO Presidente una
moción

PRESIDENTE concejal MARINA DE JESUS

INTERVENCION DE LA H.C MARIANA AREVALO la postulación
debe ser de un concejal de la oposición o que figure
como la oposición pero nunca da la oposición como
será eso.

PRESIDENTE concejal su comentario es individual ya
eso no es no lo puede definir la Presidencia, más
postulaciones por favor más postulaciones, concejal
LUIS FERNANDO tiene el uso de la palabra para saber
si acepta o no la postulación

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
Presidente muchas gracias
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PRESIDENTE Perdóneme concejal FELIPE

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA gracias
Presidente bueno una consideración, insisto en este
punto el Movimiento Liga de Gobernantes
Anticorrupción es un movimiento que ha hecho
oposición a la alcaldía más que en virtud del el
estatuto de oposición tiene derecho a ocupar ese
espacio y que si este concejo es coherente con esa
visión debería privilegiar que la Liga de gobernantes
anticorrupción que ha sido rigurosa, juiciosa y seria
oposición que en realidad ha votado en contra de los
proyectos de la administración, que en realidad ha
estado haciendo control político, que ha hecho
oposición de verdad tiene derecho a ocupar ese
espacio y YO no he hablado con los compañeros que YO
si quisiera postular al concejal ANTONIO SANABRIA de
la liga de gobernantes anticorrupción para que ocupe
el espacio que realmente le corresponde a la
oposición en Bucaramanga.

PRESIDENTE concejal FELIPE es que cuando le di la
palabra al concejal LUIS FERNANDO para ver si acepta
la postulación ya estaban cerradas las postulaciones
uno, dos, dos tanto hagamos ciudadanía como la liga
de gobernantes no son un partido político por lo
tanto el concejo

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA que esa es
la formalidad digamos, la formalidad sin embargo hay
que recordar acá y ahora que todos posan de liga y
ahora que todos posan de anticorrupción que la
sentencia del casa GUSTAVO PETRO reconoció que los
partidos políticos por el hecho de los movimientos
políticos, por el hecho de llegar a una instancia
como una instancia de segunda vuelta tienen derecho a
personería jurídica claro es un trámite que falta
surtirse pero es un derecho que ya tienen y sí este y
si este concejo privilegia el derecho sustantivo
sobre las formalidades debería permitirle a estos
compañeros que han hecho oposición seria que de
verdad son oposición que ocupen ese espacio

PRESIDENTE concejal lo que obran en la secretaria del
concejo es la condición por parte del concejo
nacional electoral tanto de liga como hagamos
ciudadanía es lo que obra en la secretaria, más
postulaciones, cerradas postulaciones concejal LUIS
FERNANDO acepta la postulación.

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
Presidente muchas gracias quiero he primero que todo
darle las gracias a, el honorable concejal LEONARDO
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MANCILLA por he postularme a este he importante cargo
de primer Vicepresidente del concejo de Bucaramanga
decirle honorable concejal gracias acepto la
postulación como quiera que hemos venido a este
concejo a servirle a la ciudad y como negarme a
servirle a este concejo de Bucaramanga que cada día
quiere entregarle mejores resultados a la ciudad
muchas gracias señor Presidente.

PRESIDENTE bueno frente a la postulación del concejal
FELIPE y teniendo en cuenta que el concejal ANTONIO
pertenece a un movimiento del cual el concejo
nacional electoral radical documento el año 2021
creo, entonces pues vamos a leerlo porque YO no puedo
decirle dar la palabra retornar la postulación sin
antes dar claridad del documento que dejo el concejo
nacional electoral aquí vamos a dar receso porque hay
que dar claridad en eso.

PRESIDENTE vamos hacer el llamado a lista para
verificar, verificación del quórum

SECRETARIA llamado a lista
MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN. Presente.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO. Presente.

JAVIER AYALA MORENO. Presente.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES. Presente.

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO. Presente secretaria.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ. Presente.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. Presente
secretaria.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES. Presente.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. Presente.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA. Presente.

NELSON MANTILLA BLANCO. Presente.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA. Presente.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN. Presente.

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. Presente.
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TITO ALBERTO RANGEL ARIAS. Presente

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO. Presente.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR. Presente.

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO. Presente.

SECRETARIA señor Presidente han respondido a lista 17
honorables concejales por lo tanto hay quórum
decisorio

PRESIDENTE señora secretaria teniendo en cuenta que
estamos en la elección del primer Vicepresidente el
cual le corresponde al estatuto de la oposición
verifique por favor que el concejal LUIS FERNANDO
CASTAÑEDA he sea de oposición y que esté debidamente
radicado el documento en la secretaria.

SECRETARIA he de conformidad con la resolución 1431
del 16 de febrero de 2022 en la secretaria del
concejo en el correo electrónico tanto he en el
correo como en la hoja de vida está el siguiente
documento que dice por medio del cual se ordena
inscribir en el registro único de partidos
movimientos partidos perdón registro único de
partidos, movimientos políticos y agrupaciones
políticas la modificación de la declaración política
del partido Centro Democrático frente al Gobierno
Municipal de Bucaramanga, el concejo nacional
electoral en ejercicio de las atribuciones
establecidas en el artículo 165 de la Constitución
Política modificado por el acto legislativo 01 de
2009, en concordancia con la ley 1909 de 2018,
establece unas consideraciones y en la parte
resolutiva establece:

ARTÍCULO PRIMERO inscribir en el registro único de
partidos, movimientos políticos y agrupaciones
políticas dan la modificación de la declaración
política emitida por el partido Centro Democrático
frente al Gobierno Municipal de Bucaramanga Santander
la cual quedará así: hay una tabla que establece
Departamento, Municipio, circunscripción,
Declaración, Declarante y cargo del declarante,
departamento Santander Municipio Bucaramanga,
circunscripción municipal declaración, oposición,
declarante LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA cargo
declarante concejal.
ARTICULO SEGUNDO modificación del presente se
entenderá notificado una vez se efectué la
correspondiente modificación, anotaciones del
registro único de partidos y movimientos políticos y
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agrupaciones políticas lo anterior en los términos
del Artículo 70 de la Ley 1437 de 2011.

TERCERO he comunicar el presente acto administrativo
por medio de la subsecretaria de la corporación del
partido Centro Democrático en la siguiente dirección
calle 66 7-59 he Quinta Camacho de la ciudad de
Bogotá y el correo electrónico
secretariageneral@centrodemocratico.com

ARTICULO CUARTO recursos

ARTICULO QUINTO establece la comunicación, las
comunicaciones he y esta resolución es está suscrita
del 16 de febrero de 2022 por DORIS RUTH MENDEZ
CUBILLOS Presidenta VIRGILIO ALMALZA OCAMPO
Vicepresidente de el concejo Nacional Electoral.
He en esa forma queda leída he no concerniente al
concejal

PRESIDENTE entonces procedente la postulación del
concejal LUIS FERNANDO y su aceptación. Frente a la
postulación del concejal FELIPE he hacia el concejal
ANTONIO pido por favor haga mención al comunicado que
mando el Concejo Nacional Electoral indicando fecha
en que lo envió y el Título y luego lea el resuelve
de esa comunicación y refiera por favor si en esa
resolución menciona el Movimiento Ciudadano al que el
concejal ANTONIO pertenece.

SECRETARIA resolución 1779 del 30 de abril de 2020
por medio de lo cual se rechaza la inscripción en el
registro único de partidos movimientos políticos y
agrupaciones políticas de la declaraciones políticas
de las entidades por grupos significativos de
ciudadanos agrupaciones políticas y movimientos
políticos sin personería jurídica frente a algunos
gobiernos locales y se adoptan otras decisiones en la
parte RESOLUTIVA establece lo siguiente, en la parte
resolutiva establece

ARTICULO PRIMERO rechazar la inscripción en el
registro único de partidos movimientos políticos y
agrupaciones políticas de las siguientes
declaraciones políticas emitidas por diferente
grupos significativos de ciudadanos, agrupaciones
políticas y movimientos políticos, sin personería
jurídica frente a algunos gobiernos locales conforme
lo expuesto dentro de esta emm resolución encontramos
a está la liga de gobernantes anticorrupción.

PRESIDENTE en esa entendida secretaria no le podemos
dar trámite a la postulación, vamos a proceder a la
votación, perdóneme comisión escrutadora concejal
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NELSON MANTILLA concejal ROBIN HERNADEZ concejal
JORGE RANGEL, concejal ROBIN concejal JORGE y
concejal NELSON MANTILLA.

SECRETARIA ROBIN JORGE y NELSON entonces iniciamos ya
nombrada la comisión escrutadora iniciamos con las
votaciones
MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN.

SECRETARIA compañero LUIS EDUARDO, MARIA DE JESUS
AREVALO DURAN

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO.

JAVIER AYALA MORENO.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES. Quién vota de
manera virtual.

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES.

LEONARDO MANCILLA ÁVILA.

NELSON MANTILLA BLANCO.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN.

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO.

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR.

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO.

SECRETARIA señor Presidente han votado 18 honorables
concejales pasa a la comisión escrutadora.

PRESIDENTE por favor la comisión escrutadora concejal
NELSON
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INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO por favor
escrutadora.

PRESIDENTE concejal JORGE concejal ROBIN.

INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO escrutadora.

INTERVENCION DEL H.C JORGE RANGEL Presidente para
informar resultado de la comisión escrutadora voto en
blanco 7 votos y LUIS FERNANDO CASTAÑEDA 11 votos.

PRESIDENTE queda entonces elegido el concejal LUIS
FERNANDO CASTAÑEDA como primer Vicepresidente para el
año 2023, señora secretaria continuamos con la
elección del segundo Vicepresidente, se abren las
postulaciones para el segundo Vicepresidente, están
abiertas las postulaciones para el segundo
Vicepresidente, 11-7, segundo Vicepresidente quien,
no hay postulaciones quedan abiertas, siguen abiertas
las postulaciones.

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEDO bueno presidente
ya que nadie quiere, aprovecho entonces para postular
a mi amigo CRISTIAN REYES compañero de bancada de
partido que es abogado especialista, fue presidente
también con un muy buen desempeño en la comisión de
hacienda, que la comisión de lujo según LUIS FERNANDO
CASTAÑEDA la comisión primera he fue también coautor
de el proyecto que se implementó acá con el señor
alcalde el subsidio a la tarifa del servicio, del
servicio público de transporte del Municipio de
Bucaramanga, también fue ponente de los recursos
concejal CRISTIAN que es un proyecto muy importante
en mi caso personal también y de muchos concejales
más que fue consolidar los recursos para la unidad de
bienestar animal creo que es un proyecto que vale la
pena en la ciudad y se va hacer historia en la
construcción de la unidad de bienestar animal y
también en su momento se discutió en esa comisión de
hacienda los recursos para el sector rural en la
maquinaria amarilla que estaba en deuda durante
muchos años más de tres mil millones de pesos
($3.000.000.000), también usted estuvo siendo el
personero encargado en algún periodo aquí en la
ciudad de Bucaramanga lo cual Presidente que tiene
todas las cualidades para desempeñar una
Vicepresidencia en las mejores condiciones que pueda
acompañar también desde la parte técnica como abogado
especialista a nuestro próximo Presidente que ya
quedó elegido al doctor JAVIER AYALA entonces
Presidente ya que nadie quiso pues hago la
postulación de mi compañero CRISTIAN.
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PRESIDENTE concejal SILVIA MORENO tiene el uso de la
palabra.

INTERVENCION DE LA H.C SILVIA MORENO gracia, gracias
señor Presidente por el uso de la palabra bueno YO
quiero postular a mi compañera MARINA porque tiene
todas las cualidades y las capacidades para
pertenecer a la mesa directiva entre estas que
representa en gran mayoría a los concejales a los 19
que estamos acá sentados en la comisión primera,
comisión de lujo la que más trabaja de hecho, ha
hecho oposición a todos y cada uno de los proyectos
de acuerdo en los que he se ven claramente las
falencias que afectan el bolsillo de los ciudadanos,
aparte de que es una de las mujeres más ecuánimes,
elocuentes con todo lo que dice interesante le demos
las mayorías en el concejo el voto a MARINA
representante de las mujeres como lo digo nos
representa en la comisión primera y también en la
comisión en la comisión accidental de la mujer
decirle a mi compañero FABIAN OVIEDO que MARINA hace
parte de la RODOLFONETA donde él también se encuentra
desde luego incluido y vinculado muy allegado al
corazón del ingeniero RODOLFO HERNANDEZ entonces
rogarle suplicarle le dé el voto a una mujer, señor
Presidente por el uso de la palabra muchas gracias.

PRESIDENTE concejal WILSON DANOVIS.

INTERVENCION DEL H.C WILSON DANOVIS LOZANO gracias
Presidente por el uso de la palabra pues en este
momento si quiero acompañar la propuesta que hace la
concejal SILVIA para que la concejal MARINA AREVALO
una mujer haga parte de la mesa directiva del último
año porque no le va a perdonar la ciudad y aquí sí me
pongo serio compañeros que en cuatro años no haya
existido la posibilidad de que una mujer conformara
la mesa directiva y esto no se lo va a perdonar
ciudad y YO aquí lo hago público en estos momentos
porque en este tema si tenemos que ser coherentes con
el discurso el 8 de marzo todos los concejales
estuvimos aquí reconociendo el valor y el mérito de
la participación política de la mujer en estos
espacios y me parecería totalmente incoherente de
todos ustedes que teniendo la posibilidad en estos
momentos de elegir en el último año porque los tres
primeros no se eligió ninguna mujer, en el último año
en el último espacio que queda para que una mujer
conforme la mesa directiva ustedes se lo nieguen y YO
se los pongo en estos momentos de manera seria y
concreta y se los expongo también porque ustedes
saben que YO cuando digo algo y se los digo de frente
y YO lo público de frente también, entonces lo hago
público en este momento y se los dejo para que
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ustedes decidan y no les fallen a las mujeres de
Santander y a las mujeres de Bucaramanga que van a
ver esta votación que va a ocurrir en estos momentos
compañeros gracias Presidente.

PRESIDENTE concejal FELIPE

INTERVECNION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA Presidente
me permite la palabra, gracias Presidente bueno aquí
el día de la mujer se llenan la boca todos diciendo
que hermosas y traen flores y mariachis y bueno y
cuanta cosa estas son la decisiones políticas que
materializan el respeto y la valorización real de las
mujeres, si el concejo de Bucaramanga en cuatro años
no es capaz de tener una sola mujer en la mesa
directiva, significa simplemente que desprecia la
participación política de las mujeres y que la
desprecia que nos e toma las mujeres en serio, que
porque la mujer no hacen parte de las millones,
minorías o mayorías no le dan ningún espacio, eso es
lo que significa de verdad y la ciudad tiene que
saber que aquí llenan de flores el concejo, que aquí
traigan los mariachis, que aquí les digan orquídeas
pues no les dan oportunidades a la mujer en el
concejo y esa es una realidad material de la cual
este concejo no puede escapar, la Ley 1909 ordena a
los concejos Municipales tener tres principios
paridad, alternancia y universidad, paridad en
espacios de representación como en las mesas
directivas pues no la vamos a tener, tienen ustedes
concejales en sus manos la posibilidad de que el
concejo de Bucaramanga no pase en limpio en cuatro
años y que voten por una mujer que no solamente por
el hecho de ser mujer sino porque ha demostrado un
trabajo riguroso, porque ha demostrado un trabajo
serio, porque ha hecho las cosas bien con todo
respeto concejal CRISTIAN pero usted ya es delegado
en el área metropolitana ya ejerce un espacio de
representación en el nombre del concejo las minorías
del concejo de Bucaramanga, las mujeres del concejo
Bucaramanga no han tenido ningún espacio en esta
corporación y eso simplemente no es justo porque es
lo que YO he venido denunciando acá y es que aquí lo
que tenemos es una portada democracia pero lo que
tenemos es una tiranía de la mayoría sobre las
minorías, porque aquí a la minorías como a mí no les
dejan ni ser ponentes de un proyecto de acuerdo,
entonces hoy están en sus manos compañeros seguimos
dando mensajes de machismo estructural, seguimos
negando oportunidades de participación a las mujeres,
porque no dejan ni medio espacio para los demás,
siguen negándole los derechos a las minorías del
concejo están en sus manos las decisiones compañeros
gracias Presidente.
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PRESIDENTE concejal TITO RANGEL.

INTERVENCION DEL H.C TITO RANGEL gracias Presidente
me sumo a esta postulación de la concejal MARINA e
independientemente lo que acaba de decir el concejal
Presidente CARLOS PARRA el espacio de la mujer que lo
considero una oportunidad para todos en este concejo
en este último periodo quiero decir es que MARIANA
AREVALO ha sido una concejal dedicada al estudio, una
mujer que ha hecho un trabajo con, con dedicación,
con tecnicismo, con excelencia y creo que en la mesa
directiva es un escenario y un espacio que pueden
dignificar no sólo por ser mujer sino YO me sumo en
esta postulación porque creo que es la excelencia, la
calificación, la capacidad ahí al lado del Presidente
y el primer Vicepresidente creo que MARINA AREVALO
podría ser un gran trabajo en la mesa directiva y
también me sumo a esa postulación.

PRESIDENTE concejal ANTONIO

INTERVENCION DEL H.C ANTONIO SANABRIA gracias
Presidente igualmente respaldar la postulación que ha
hecho mi compañera SILVIA por la concejal MARINA y
quiero reconocer en ella las virtudes como mujer,
como profesional, la posición vehemente que ha tenido
en estos dos años y medio de, de ejercicio como
concejal agradecerle por todo el apoyo que me ha
brindado concejala MARINA en esta lucha que estamos
dando frontalmente contra la corrupción del alumbrado
público, ayer Presidente estuvimos en una reunión con
unos expertos del tema y realmente queda uno
sorprendido de todo lo que han adelantado mal con
este proceso de alumbrado público y exhortar a todos
mis compañeros concejales a que defendamos el
alumbrado público, patrimonio público de los
Bumangueses, el alumbrado público no es de ocho ni de
dos ni de nueves, somos 19 concejales que estamos
aquí ejerciendo un control político y quedan
totalmente invitados el próximo lunes en horas de la
tarde en las oficinas de las TICS que vamos hacer una
mesa de trabajo concejal CRISTIAN concejal CHUMI y
concejal NELSON concejal JAIME concejal TITO todos
los concejales Presidente electo espero verlo allá
defendiendo las banderas de la ciudad con respecto al
tema del alumbrado público están todos cordialmente
invitados a este gran debate que vamos a dar el lunes
en la tarde en las instalaciones de la oficina de las
TICS para entre todos buscarle una solución a este
problema que tanto aqueja la ciudad concejala MARINA
cuenta con mi voto y estoy completamente seguro que
va tener mayorías en esta votación gracias
Presidente.
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PRESIDENTE concejal MARINA tiene el uso de la
palabra. Concejal MARINA

INTERVENCION DE LA H.C MARINA AREVALO gracias
Presidente bueno he

INTERVENCION DE LA H.C LUISA BALLESTEROS Presidente
que pena YO pedí el uso de la palabra antes de que la
concejal MARINA pueda dar la ilustración

PRESIDENTE concejal tiene el uso de la palabra.

INTERVENCION DE LA H.C LUISA BALLESTEROS gracias
Presidente era solamente un mensaje he siendo
congruente con lo que la lucha y las batallas que se
han dado cada una de las mujeres concejal MARINA hoy
usted está aquí como postulada no simplemente por ser
una concejal sino por ser una mujer que ha demostrado
con su valentía, con su inteligencia, con su carácter
contundencia sus habilidades, cualidades que puede
hoy poner al servicio de la mesa directiva y como
siempre nos ha, como siempre nos ha tocado he a
nosotras las mujeres después del resultado de una
batalla y hoy quiero felicitarla he delante de todos
mis compañeros y ante una ciudad porque ha sido una
mujer de ejemplo y de enseñanza para cada uno de
nosotros los concejales no solamente para SILVIA y
para mí como mujeres sino para cada uno de los
hombres, felicitaciones compañera por esa postulación
y por el reconocimiento de la mayoría de los
concejales el día de hoy gracias por el uso de la
palabra.

PRESIDENTE concejal MARINA

INTERVENCION DEL H.C MARINA AREVALO gracias
Presidente bueno he compañeros les agradezco mucho
ese voto de confianza las expresiones que han tenido
mis compañeros en especial a mi compañera la concejal
SILVIA que me postula mi concejal, mi compañera LUISA
BALLESTEROS las tres mujeres de esta corporación que
hemos estado juiciosas desde el primer día que
tomamos posesión como concejales de la liga de
gobernantes anticorrupción YO Presidente me gustaría
que me, me pusiera atención en lo siguiente en honor
a la ingeniería que me gusta que la ejerzo que me ha
dado tantas satisfacciones voy a hablarles en
términos matemáticos hemos tenido con esta 11
oportunidades que ustedes hayan elegido una mujer
está seria la oportunidad número 12 eso traducido en
probabilidades es un 8.33 de probabilidad durante
cuatro veces que es como decir un 25 por ciento de
probabilidades de que una mujer hiciera parte de la
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mesa directiva y les he dicho en muchas oportunidades
las naciones, las organizaciones que tienen en cuenta
las competencias y en la participación de una mujer
como lo dijo usted señor Presidente del 8 de marzo en
su discurso que lo tengo plasmado y lo tengo
memorizado la participación de la mujer por sus
competencias, por su dedicación, por su entereza esta
es la oportunidad señores, YO sé que ustedes tienen
11 mayorías consolidadas pero sería una buena
oportunidad de demostrarle a la ciudad que las
mayorías también en alguna oportunidad a conveniencia
de los principios que mencionaba el concejal CARLOS
PARRA con las observaciones generosas que han hecho
mis compañeros pues me sumo a esa iniciativa y les
pido compañeros que en aras de la participación de la
mujer permitan que esta oportunidad finalmente poder
ser elegida como la segunda Vicepresidenta de la mesa
directiva del concejo gracias Presidente.

PRESIDENTE muchas gracias concejal MARINA vamos a, ya
acepto la postulación, concejal CRISTIAN

INTERVENCION DEL H.C CRSITIAN REYES Presidente muchas
gracias he primero que todo darle las gracias a mi
compañero de partido FABIAN OVIEDO por haber hecho
esa exposición y la postulación YO creo que estamos
frente a un ejercicio democrático he no de género
respetable, respeto profundamente y admiro toda la
labor que han hecho cada uno de los concejales
especialmente el papel de la mujer he respecto al
ejercicio democrático pues decirles también que he
compañeros están equivocados por la concejal MARINA
hiso parte de la mesa directiva en la comisión de
hacienda y crédito público en el periodo, primer
período fuimos, la elegimos los integrantes de la
comisión en esa época, entonces no hemos discriminado
a nadie por su condición de género por lo tanto he
creo que deslegitimar la postulación de un candidato
por ser hombre o por ser mujer YO creo que no viene
al caso sino podríamos decir que porque los
concejales del verde postularon a CRISTIAN AVENDAÑO
como hombre y no postularon a una mujer o porque no
apoyaron a INGRID BETANCUR que era una mujer a la
presidencia y apoyamos a hombres, hoy estamos viendo
una contienda electoral de dos hombres para la
Presidencia porque es que estamos hablando de un
ejercicio democrático como lo decía el compañero
concejal en el momento que me postulo YO creo que
hemos hecho los méritos al igual que la concejal
MARINA hemos hecho los méritos suficientes para
probar con hechos reales con proyectos que hemos
beneficiado a los Bumangueses de manera seria de
manera transparente por eso la postulación para hacer
un equipo de trabajo con el próximo Presidente para
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que esa mesa directiva termine el último periodo
siempre con la finalidad que es servir a los
Bumangueses esa es, ese es mi criterio le repito
concejal MARINA mi admiración mi respeto con el
trabajo que ha hecho YO también lo he hecho con mi
equipo de trabajo le hemos demostrado resultados como
el subsidio de transporte público que ha beneficiado
a más de 8000 personas, estudiante, adultos mayores,
personas con discapacidad entonces no creo que porque
desmeritar la condición de género y repito Presidente
nosotros usted fue testigo y el CHUMI CASTAÑEDA y los
integrantes TITO la elegimos Vicepresidente en la
comisión de hacienda una mujer una en el primer
periodo apenas iniciando ósea que no le o no
desestimamos el trabajo de la mujer que lo ha hecho
por eso pues acepto Presidente la postulación porque
creo que no la merecemos con mi equipo es más por
Bucaramanga hemos hecho las cosas bien y creo que
podríamos seguir representando en la mesa directiva a
los ciudadanos dando todas las garantías
correspondientes muchas gracias.

PRESIDENTE bueno aceptadas las postulaciones concejal
FELIPE

INTERVECION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA gracias
Presidente pero es que debo hacer referencia que me
mencionaron que es una Vicepresidencia de una
comisión casi, estamos hablando en términos castizos
de poder que puede hacer un Vicepresidente de una
comisión nada reemplazar cuando están, cuando falte
le Presidente en cambio aquí para que se crea este
espacio de la Vicepresidencias de la plenaria para
equilibrar la plenaria y también para equilibrar
temáticamente la plenaria, compañeros las prioridades
que es un hecho, las prioridades que tienen 16
hombres no son iguales a las preocupaciones que
tienen tres mujeres y por eso también la Ley dice
oiga pilas metan mujeres en espacios directivos denle
poder a las mujeres y eso es lo que nosotros les
estamos diciendo hoy démosle poder como corporación a
las mujeres, no seamos apáticos a lo que está, al
reclamo de la ciudadanía y sobre que apoyemos,
nosotros intentamos le cuento hicimos todo para
apoyar a una mujer y nuestro partido nos vetó a esa
mujer sí y dejo constancia acá nosotros hicimos un
proceso que muchos aquí conocieron de un año para
respaldar la postulación política de una mujer en
nuestro partido nos dijo pues está vetada porque nos
atrevimos a retar a los directivos de nuestro partido
y creyeron que podían pasar por encima de nosotros y
pues no pudieron y por eso nosotros seguimos
compañeros entonces no despreciemos la participación
política de las mujeres.
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PRESIDENTE concejal FABIAN OVIEDO,

INTERVECION DEL H.C FABIAN OVIEDO bueno Presidente YO
vi que usted estaba preguntando quién estaba haciendo
postulaciones a la Vicepresidencia por varias veces,
no vi que existiera más propuestas posteriormente
escuche a la concejal SILVIA que es una postulación
igual de respetable a cualquiera de las postulaciones
que se hagan acá en la corporación YO creo que aquí
hay que hacer una claridad a la ciudadanía para que
no se tergiverse esta información y es que las
garantías están dadas no se le está violando el
derecho a ninguna mujer a ser elegida se puede
postular y es muy respetable la postulación de, de la
concejal MARINA sí en algún momento se, se hemos
tenido diferencias concejal MARINA sí he pero también
pues tendrá sus méritos por la cual la concejal
SILVIA hoy la postula y es igual de respetable a la
postulación, nosotros no pueden, no podemos venir a
tergiversar la información de que si la concejal
MARINA sale hoy o no sale elegida entonces nosotros
estamos a favor o en contra de las mujeres sí, en mi
caso particular YO he hecho muchas acciones aquí en
el concejo de Bucaramanga luchando desde hace varios
años porque la participación de las mujeres seas aun
mayor con varios debates lo pueden ver en las redes
sociales no de ahorita desde hace 6 años para que
exista equidad de género sí, fui al ingeniero RODOLFO
HERNANDEZ siendo alcalde de Bucaramanga y le dije que
le subiéramos más presupuesto a la oficina de la
mujer en su momento cuando aquí estaba liderando esta
oficina de la mujer una familiar de MANOLO AZUERO,
estuvimos trabajando en ese tema de la mujer entonces
esto es democracia compañeros sí sale elegida o no
sale elegida la concejal MARINA pues lo sabremos
ahorita sí, pero nosotros no podemos prestarnos para
que tergiversemos la información y dar un mal mensaje
a la comunidad porque eso si se me hace a mí que
fuera o se pensara de manera malintencionada y ahí
comparto lo que usted decía concejal CRISTIAN
entonces y es respetable y valioso lo que usted hizo
concejal PARRA de tratar de que fuera una mujer la
candidata pero no lo hicieron ahí estaba ROSA JULIANA
HERRERA que la pudieron haber elegido y no votaron
estaba LUZ DANA y no votaron pero eso no está mal
está bien que hayan votado por CRISTIAN porque es que
el género no lo obliga a uno, a que si uno escoge un
candidato hombre entonces ya no está luchando por
los, por los derechos de las mujeres eso no es cierto
aquí nosotros no podemos venir a tergiversar esa
información y a mí a veces YO analizando todos estos
años Presidente y a veces me da risa que las redes
sociales lo pueden a uno en unos afanes a veces
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ridículos aquí empezaron ustedes luchando concejales
por el voto público en la primera elección que el
voto público y se paraban aquí con los carteles que
mi voto es por el primer voto público fue por CARLOS
PARRA cuando se enfrentó aquí al concejal RANGEL el
segundo voto público cuando YO fue a la Presidencia
no me acuerdo cual fue el actor en ese momento no se
si tenía candidato o no pero hoy se les olvido el
voto público y hoy el voto fue secreto hoy YO no los
vi a ustedes mostrando el cartel sí, que tendrían que
haber tendrían que haberlo puesto en la redes, en la
redes sociales como acostumbradamente lo vienen
haciendo sí

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA replica
Presidente

PRESIDENTE concejal FELIPE espere que no ha terminado
por favor

INTERVECNION DEL H.C FABIAN OVIEDO YO le hago un
llamado concejal CARLOS PARRA sin el ánimo de generar
polémica ni nada la coherencia es lo último que se
pierde y no tergiversemos porque es que así pasó con
el tema de los animales, existió un proyecto de
acuerdo del Municipio de Bucaramanga que existía que
usted como abogado lo sabe que tocaba derogar ese
proyecto para poder votar algo diferente una mesa que
estaba con más actores y entonces salieron a decir
que nosotros estábamos en contra de los animales,
cosa que es totalmente falsa cosa que es totalmente
falsa, entonces el voto público aplica y no aplica,
pasa igual que con la presidencia de la república que
vemos en la redes sociales, lo que me conviene lo
digo y lo que no me conviene no lo digo, YO no soy
así perdóneme concejal CARLOS PARRA YO no soy así YO
soy un man frentero como un buen Santandereano, digo
lo que pienso, respeto la postulación de la concejal
MARINA no le estamos negando ningún derecho concejal
MARINA usted tiene todo el derecho de ser, de ser
elegida el único mecanismo que ha encontrado la Ley
para que las postulaciones y las elecciones es esta
la votación ahorita tendremos que depositar el papel
y votar por uno de los postulados, sí es bien que el
concejo y la corporación escojan en su mayoría a la
concejal MARINA pues allá estará representando como
no se tuvo el problema con el concejal TITO o no se
eligió al concejal TITO en el periodo pasada y está
ahorita de Vicepresidente y hace parte del grupo de
ustedes ósea YO no tengo ningún problema con que una
mujer participe y ojalá se hubiera postulado a la
Presidencia porque es que es que la Vicepresidenta de
la mesa directiva tiene el mismo poder de la
Vicepresidenta de la comisión, si el Presidente se
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quiere ir lo reemplaza y sí el Presidente no se
quiere ir en una plenaria perdura siendo el
Presidente y el ordenador es el Presidente y no
necesita a la Vicepresidenta si no la quiere
necesitar a no ser que tengan que expedir alguna
resolución o tengan que hacer algo que en el
reglamente interno indique que tiene que ir la firma
de los Presidentes esta Vicepresidencia es la
segunda, me hubiera gustado concejal MARINA que en la
postulación suya no hubiera sido para Vicepresidenta
me hubiera gustado verla de Presidente que bueno
poderle dar hoy la noticia a Bucaramanga de que el
concejo se unió para haberla elegido como Presidenta
o Presidente a usted de la corporación eso sí hubiera
sido un mensaje que una mujer estuviera mandando en
la corporación de la ciudad muchas gracias señor
Presidente.

PRESIDENTE concejal FELIPE tiene derecho a réplica

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA gracias
bueno dice que porque hoy no publique mi voto entre a
mi Instagram de hace 15 minutos votando y publicando
de una vez hacen ustedes lo mismo, han hecho ustedes
lo mismo o por ejemplo que paso concejal FABIAN con
su voto en la contraloría que de repente se perdió,
no voto y se fue y se salió después de que negó el
impedimento después de que dijo que él no estaba
impedido pero tanta era la conciencia de la
ilegalidad

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
Presidente una moción

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA tanta era la
conciencia de la ilegalidad que se fue

PRESIDENTE concejal FELIPE

INTERVENCION H.C CONCEJAL CARLOS FELIPE PARRA perdón
déjeme terminar

PRESIDENTE pidieron moción, pidieron la palabra por
moción y usted sabe el reglamento continúe concejal

INTERVECNION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA es que
una moción de procedimiento estamos en postulaciones
y se abrió fue un debate de género y entonces para la
votación, Presidente por favor

PRESIDENTE concejal FELIPE un minuto más para la
réplica dos minutos por favor concejal gracias,
avancemos por favor ya hay suficiente ilustración
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INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA y YO creo
que aquí en el asunto de género tengo que introducir
la diferencia entre claro se puede postular así como
las mujeres se pueden postular a los cargos de
elección popular, pero nuestro sistema reconoció que
es por distintos factores más difícil que elijan
mujeres y leyes como la ley del estatuto de oposición
dice concejos elijan mujeres en cargos directivos la
diferencia entre poder y poder real y por eso si
nosotros hoy creemos en el poder real por lo menos
una vez en cuatro años elijamos una mujer porque
además si hay una gran diferencia por ejemplo si
ustedes firman la resolución para convocar un
concurso la firma un Vicepresidente, si ustedes
convocan una reglamentación la firma un
Vicepresidente, un Vicepresidente de comisión no hace
nada un Vicepresidente del concejo hace bastante y
tiene una importancia real y denle un mensaje real a
las mujeres de este país que ustedes de verdad
valoran la participación política de las mujeres lo
pueden hacer hoy están a un voto de hacerlo de verdad
compañeros voten hoy por una mujer en los cuatro años
una sola mujer que ocupe la Vicepresidencia en el
concejo gracias.

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEDO Presidente un
derecho a réplica chiquitico

PRESIDENTE concejal FABIAN es que se nos vuelve aquí.

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA
Presidente otra vez la moción es que se está
volviendo un debate y estamos en votaciones, estamos
en la postulación le pido que por favor terminemos y
en puntos varios avancen con este debate.

PRESIDENTE en puntos varias concejal DANOVIS tiene el
uso de la palabra

INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO no pero esperen
YO primero ya soy muy corto ósea YO soy muy breve no
traten de justificar lo injustificable compañeros en
serio les queda muy mal, muy mal que en cuatro años
de concejo no tengamos a una mujer en la mesa
directiva si nos queda muy mal y quedamos muy mal
parados ante la ciudad recuerden que le otro año son
elecciones y van a necesitar votos de las mujeres
Santandereanas y Bumanguesas les quedan un año, les
queda un año y de verdad este es el peor mensaje
político que pueden darle ustedes a la ciudad de no
darle la posibilidad real de una mujer como MARIANA
AREVALO que se ha caracterizado para mí como una las
concejales estrella de Bucaramanga con sus debates
serios y YO hoy de verdad llamo en su conciencia y a
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su llamado cívico a elegir a una persona que
realmente ha trabajado y sé que va hacer un buen
trabajo en la mesa directiva de verdad esta se puede
convertir en un escándalo se los estoy advirtiendo
antes de que pase no podemos ser partícipes de esto
de que se convierta en un escándalo que llegué aquí
vanguardia, noticias caracol que lleguen revistas
importantes del país y vean que el concejo de
Bucaramanga es un concejo machista no YO no quiero
que esto pase en Bucaramanga y por eso les estoy
advirtiendo antes de que esto se transforme en una
bola de nieve

PRESIDENTE concejal DANOVIS

INTERVENCION DEL H.C DANOVIS LOZANO al grupo
feministas de Bucaramanga y de Santander diciendo que
este concejo de Bucaramanga de verdad es un concejo
retrogrado

PRESIDENTE gracias un minuto concejal FABIAN un
minuto.

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEDO gracias
Presidente, es que el concejal CARLOS PARRA tocó el
tema muy importante para hacer la aclaración sobre
todo a los concejales y a la ciudadanía, YO el voto
de contralora no vote, no vote porque el tema era
demasiado polémico y decían que si votaba era que YO
estaba confabulado, no voté la contralora pero
Presidente era una mujer y aquí la trapearon, era un
mujer y aquí la trapearon, es una mujer y porque no
voto usted concejal DANOBIS si tanto quiere las
mujeres, por una mujer cumplió todos los requisitos
aquí vinieron a decir cuando era el tema del
personero Presidente vinieron a decir que aquí el
señor JORGE HUMBERTO RANGEL había violado la cadena
de custodia y casi como jueces el concejo de estado
hoy le da la razón al señor que todo el concurso lo
hizo a cabalidad y cumplimiento las leyes no se violó
ninguna de las obligaciones que estaban por la mesa
directiva de aquí hablaron de que todo se había
violado y que todo se había hecho y que se habían
robado la personería y

PRESIDENTE concejal un minuto

INTERVENCION DEL H.C FABIAN OVIEDO eso es lo que YO
no estoy de acuerdo pero ahí si no salen a contar a
la ciudad que perdieron la demanda en el concejo de
estado y que salió todo legal lo del tema de
personero como va a pasar igual como Contralor
igualito Presidente.
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PRESIDENTE gracias concejal FABIAN suficiente
ilustración concejal MARIANA por favor acepta la
postulación si la acepta expréselo por favor.

INTERVENCION DE LA H.C MARIANA AREVALO Presidente
gracias por el uso de la palabra, si olvide
finalmente decir confió en el buen juicio de mis
compañeros aún si sean de las mayorías y aceptó la
postulación.

PRESIDENTE listo concejal MARINA vamos a la votación
por favor comisión escrutadora concejal WILSON LOZANO
concejal JAIME BELTRAN concejal he JAVIER AYALA.
Llamado a lista secretaria para la votación o quedo
clara la comisión escrutadora WILSON comisión
escrutadora AYALA, JAIME BELTRAN y usted.

SECRETARIA iniciamos las votaciones
MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN.

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTIBLANCO.

JAVIER AYALA MORENO.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑIZALES. Quién vota por
el virtualmente.

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA secretaria no he
votado, ya voto

CARLOS ANDRÉS BAJARAS HERREÑO.

JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA.

FRANCISCO JAVIER GONZÁLEZ GAMBOA.

SECRETARIA ya se nombró concejal SILVIA

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES.

WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES. Aquí MARINA AREVALO

LEONARDO MANCILLA ÁVILA.

NELSON MANTILLA BLANCO.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA.

EDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN.

SECRETARIA EDISON FABIAN
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CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. MARINA AREVALO

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO.

SECRETARIA menos mal se quedó corto porque usted se
hubiera vuelto loco

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR.

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANSINO.

SECRETARIA señor Presidente le informo que 18
concejales he han realizado

PRESIDENTE la comisión escrutadora por favor concejal
WILSON concejal JAVIER AYALA y concejal JAIME ANDRES
BELTRAN

INTERVENCION DEL H.C JAIME BELTRAN Presidente 10
votos para CRISTIAN 8 votos para MARINA AREVALO

PRESIDENTE ha sido elegido el concejal CRISTIAN REYES
como segundo Vicepresidente, señora secretaria
continuamos con el orden del día por favor.

SECRETARIA en varios días continuando con el orden
del día QUINTO punto lectura de documentos y
comunicaciones.

PRESIDENTE hay comunicaciones señora secretaria.

SECRETARIA no señor Presidente no tengo
comunicaciones para ser leídas.

PRESIDENTE los puntos de proposiciones y varios los
dejamos para el día de mañana agotamos el orden del
día.

SECRETARIA gracias.

El presidente:

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO.

La secretaria:
AZUCENA CACERES ARDILA.
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